

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1997
9 ЯНВАРЯ
ЧЕТВЕРГ
4 (8074)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1936 Г.

Новости

Медлить нельзя

В ПОСЛЕДНИЕ ДНИ уходящего 1996 года на прошедшей встрече руководителей бюджетных учреждений района с заместителем главы администрации по социальным вопросам Я. Г. Кучеруком к ряду из них было высказано немало нареканий и претензий в отношении неудовлетворительного устранения недоработок, имеющих место в поселках и селах района и выявленных в ходе поездки рабочей группы администрации.

«Есть проблемы, поставлены вопросы и задачи, есть и пути их решения», — заявил Я. Г. Кучерук, — почему медлить непонятно. Ведь довести людей до гранта «человечного взрыва» — дело сегодня вполне реальное, а потому медлить нельзя, чтобы потом не пришлось решать эти же проблемы, но уже в критической ситуации.

Причина — малые объемы

НАРЕКАНИЯ в адрес количества и ассортимента продовольственных и промышленных товаров, поступающих в район по взаимозачетам для погашения задолженности по заработной плате работникам бюджетных организаций и учреждений, стали уже, как говорится, «притчей во языках». Как нам сообщают руководство МИПУ, основной причиной возникновения подобных нареканий являются малые объемы партий получаемых товаров, что не позволяет использовать вагонные поставки, а вынуждает применять только автотранспорт.

Одновременно с этим было отмечено положительная активность таких предпринимателей, как ПКРЭО, ЦБ, МИПУ, АО «Академия» и МП «Сатурн». Они не дожидаются «указов», а самостоятельно, и довольно успешно, занимаются поставками в район товаров по договорам взаимозачетов с предприятиями краевого центра, используя при этом единой, а то и тройной обмен, чтобы существенно расширить ассортимент.

Где же выход?

НАСТОЯЩИМ стихийным бедствием для работников ПКРЭО стало подростковое хулиганство, минимальный ущерб от которого — сорванные перила и разбитые окна в подъездах.

Максимальное же, что удалось маленьким вандалам, это: разбитое сантехническое оборудование; около десятка квартир остались на несколько дней без водоснабжения; полностью выгорело дорогостоящее электрооборудование лифта и подъезда дома. Попытки работников ПКРЭО прервать доступ подростков к дорогостоящему и дефицитному оборудованию путем навешивания замков — пока не увенчались успехом.

— Создается впечатление, — рассказал нам директор ПКРЭО Б. Л. Лядовских, — что следом за мастерами, вешающими замки на подвалы, техзакии и помещения с электрооборудованием,



♦ ПРОШУ СЛОВА „Я от общественной деятельности не отказалась“

Дорогие мои ангарцы! Я часто слышу обвинения в свой адрес, что уехала, бросила все то, за что боролась.

Прошли выборы, теперь могу и отдать дать. В противном случае меня бы смогли оправить в чём-нибудь обвинить. После окончания депутатских полномочий на прежнее место работы в сельский Совет меня не взяли. Когда я начала всем объяснять, что мы никому не нужны, что о себе нужно уже сейчас беспокоиться, что нужно срочно создавать серию мелких предприятий, что будет частная собственность на все, мне не поверили и даже сказали: «Когда Вы приезжаете, то на селе паника. Вы рисуете нам чутка ли не загробную жизнь. Хватит витать на небесах, спуститесь на землю». Я поняла, пошла работать диспетчером гаранта в больнице. Взяла в подотчет ГСМ на 35 млн., но увы. Должность, которая пять лет была не занята, вдруг попала под сокращение. Мне не надо объяснять, знаю, что если нужен человек, то ему должность в штатное расписание введут. На этой должности я получала 80 тыс. рублей. Великую же, видимо, привыкли получать больница от такого сокращения. И тут я вовсе поняла, что место работы мне нигде в Кежме не будет.

Взяла в руки чемодан и (без квартиры, без работы) поехала трудоустроиться в Красноярск. По квартирам скиталась четыре месяца, пока не приобрела «коттедж» в Покровке общей площадью 24 кв. м, построенный в 1949

году. Дрова, печь и уличный туалет. Все «прекрасное», но я не жалуюсь. Жужжи у меня не разгильдяи, за лето можно было бы построить банкну, деньги с книги забрали правительство, будем зарабатывать по-новому. Хотела семью как положено устроить, но, увы, и здесь администрация Кежемского района смогла подставить ножку. Готова, очень тактично. Но и к этому я была готова. Знала на что иду, знала, что притягнут голову поднимала, так мне и надо.

Только не успокоюсь, иначе с кем же бы вовесили наши строители и администрации!

Сегодня вы избрали В. Е. Горовского. Правильно сделали. Из всех кандидатов я бы тоже голосовала за него, о чем и дала телеграмму в Кежму. Но только не за строителей.

Уважаемые господа энергетики! Не

сите мой портфель, я у власти пусть

остается В. Е. Горовский. Он достойно

вынес все наши удары. Я ругаюсь с

ним, на сегодня мне от него ничего не

надо, поэтому и говорю, что только

ему надо быть главой администрации,

потому что местные мужики струсили,

не выставили свои кандидатуры, привы

кли прятаться за спины. Вовать се-

годня опасная штука, легче в тени от-

сидеться. Понимаю и не осуждаю, но факт констатирую.

А я от своей общественной деятель-

ности не отказалась. В крае созданы

социально-экологический союз, выбран

идет еще кто-то, кто эти замки снимал-слено два миллиарда рублей, а 31-го

этот день уже поступили в Кодинск. Таким образом руководство акционерного общества откликнулось на обращения советов ветеранов района и края, краевого отделения Пенсионного фонда.

«Конечно, — заявил заместитель генерального директора ГД ОАО «БогучанганэлектроСТР» Н. К. Кузьмин, — дополнительные два миллиарда рублей

были бы очень кстати и для самих строителей, но в таком тяжелое время

♦ ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

ЧЕРТОВА ДЮЖИНА

Галина Викторовна ПАНОВА работает фармацевтом в Кежемской аптеке уже более 13 лет. Она добросовестна и всегда вежлива с клиентами. В ее обязанности также входит изготовление стерильных лекарств для наружного и внутреннего применения. Галина Викторовна хорошо освоила все тонкости своей профессии, а начиная и неизвестно — на ней лежит огромная ответственность за качество изготавливаемых ею лекарств.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

Совет. Членом этого Совета являлся и я. Сейчас собираем подписи о проведении референдума против строительства завода РТ-2 для переработки и захоронения атомных отходов в жидком виде. Мы за то, чтобы перерабатывали отходы только с заводов России и захоронение производили только в твердом виде.

Надеюсь, что ангари — меня в этом поддержат. Если будут желающие подписать, то я смогу прислать подписные листы в поселки.

А строители заявляют, что верю, придет время, когда смогут проверить все расходы, затраченные на перенос и восстановление поселков. На зарплату рабочим стройки нет денег, а вот на приобретение квартир под представительство в Москве находятся деньги. Из каких фондов нашлись средства? До сих пор не ясно. Кто только будет выбирать депутатов Законодательного собрания, то я все равно выставлю свою кандидатуру. Не ради того, чтобы была возможность людям информацию сообщить. Оказывается, экспертизу уже канадские специалисты провели. Так кандидаты будут здесе жить или мы?

А кто расчеты компенсаций для населения производил, тоже кандидат? как Кежму будет жить? Чем? Кто ее будет восстанавливать? Когда, когда все разглядят? Вопросов много, и наша борьба сейчас начинается с новой силой, потому что строители теперь стали акционерами и борются с ними еще труднее, они теперь частники. Но обидно то, что сегодня рабочие стройки страдают не меньше, чем население зоны затопления.

Прихожу к выводу, что все требования в основном надо бы предъявлять правительству. Но мы же в своем районе все как лебедь, рак да щука. В том нации просчеты.

Хотелось бы по этому поводу послушать представителей всех строек.

К. БАХАРЕВА.

Рассчитываются с долгами

КАК НАМ СООБЩИЛИ в ОАО «БогучанганэлектроСТР», 26 декабря на счет Пенсионного фонда перечи-

мы все же решили помочь в первую очередь пенсионерам».

А под предстоящие платежи янвarya-февраля наступившего года уже размещены векселя в банках Москвы. Это дает надежду на своевременные расчеты с Пенсионным фондом.

Информация подготовлена
К. ДАНИЛЕНКО.

◆ СЛОЖНАЯ ПОЕЗДКА

День четвертый. Недокура.

[Продолжение.
Начало в №№ 151, 155, 156,
за 1996 год].

ЭТОТ ДЕНЬ начался у нас необычно. Когда мы рассаживались в вертолете, Яков Гордеевич Кучерук, внимательно осмотрев приставовавших, спросил:

— Все ли на месте? Лишних нет?

— Нет, все свои, — последовал ответ.

Смотрю, рядом со мной сидит женщина в норковом манто и с опаской поглядывает вокруг, потом поворачивается ко мне и говорит:

— Ну, за 500 тысяч могли бы и покомфортнее доставить!..



Я на все посмотрела с недоумением, подумав про себя: какие 500 тысяч? Но Бог знает, что женщина имела в виду. Продолжает приземляться в Недокуре. Женщина, глядя в иллюминатор, спрашивала:

— Мы что, на заправку прилетели?

На все посмотрела с недоумением, подумав про себя: какие 500 тысяч? Но Бог знает, что женщина имела в виду. Продолжает приземляться в Недокуре. Женщина, глядя в иллюминатор, спрашивала:

— Мы что, на заправку прилетели?

— На какую заправку-то? На место прибытия.

— Как прибыли? Куда?

— В Недокуру.

— Как в Недокуру? Мне же в Красноярск надо!

— А ты зачем села-то?

— Бондарь в порту сказала: «Поехали!» Все встали, пошли, и я пошла.

Вот такая история произошла в этот день. Ну и посмеялись мы...

Но день начался и пора было работать. Как и раньше, комиссия посетила все объекты социальной сферы.

Необычно добротно для села выглядела большая школа.

Только здесь сохранилось обучение шестилеток. В первом классе — 22 ребёнка, есть игровая комната и спальня,

где детишки могут и отдохнуть, и поиграть. Они получают бесплатное трехразовое питание за счет руно. Школа по этой программе обучает детей уже одиннадцатый год.

Силиами учителей и учеников создан музей, он был открыт в сентябре 1995 года.

Здесь хранится ключ от школы, который передали строители педагогическому коллектиvu в день ее открытия.

В центре музея стоит шахматный стол с необычно большими фигурами, умеющими вырезанными старшеклассниками на уроках труда. Хранятся многие вещи, фотографии, связанные с историей школы.

А вот и просторный и светлый спортивный зал, где могут в свою удовольствие заниматься все желающие. Но в

связи с тем, что протекает кровля, ему необходимо косметический ремонт. Директор В. А. Привалихина пояснила, что строительный материал для ремонта школой приобретен.

В Недокуре нет проблем с хлебом: бесперебойно функционирует пекарня и полностью обеспечивает сельчан продуктом первой необходимости. Завезено муки высше-

го сорта 13 тонн, второго сорта — 9 тонн, первого — 14 тонн. Эти цифры говорят о том, что хлебом недокурукцы будут обеспечены до конца зимы.

Тепло и радушно нас встретили в доме престарелых. «Мы так ждали вас», — сказала одна из женщин, — для нас это большой праздник, ведь к нам редко приезжают гости. А мы хотим знать, как живут люди в районе, не хотим быть в стороне от всех районных проблем.

Скучновато, конечно, им здесь, вот и радуются старушки каждому новому человеку. Сетуют, что телевизор бы им еще один да ходильщик. Но не жалуются они на свою жизнь, живут дружно, устраивают себе праздники сами, проводят их по-своему весело.

Как и в других поселках, к началу схода Дом культуры был переполнен. Многим нечего было сесть, но народ, не уходил. Внимательно высушив отчет зам. главы администрации Я. Г. Кучерук, недокурукцы сразу перешли в атаку. О. А. Родинов задал несколько вопросов о лесо-сырьевом базе, но так как специалиста лесной отрасли среди нас не было, компетентно на возникшие вопросы ответить никто не мог. На другой день в Недокуре специально вылетел первый зам. главы администрации П. Ф. Безмартыных и на месте дал разъяснения на все возникшие вопросы.

Недоумевали жители и по поводу того, что зачастую от начальника СВЭС В. В. Яковенко поступают распоряжения об отключении электроэнергии у неплатежчиков. Ведь они не виноваты, что не могут заплатить долги. Недокурукцы убедительно просили районную администрацию временно откорректировать действия руководства СВЭС.

В поселке много пенсионеров, и бывает так, что однажды ночью прихватывает другую слезами белые испачканные доктора. Улицы не освещаются, телефоны не работают. Почему они вносили регулярные спрашивали недокурукцы. Отключить электроэнергию на улицах села решили в сельсовете, т. к. платить за нее нечем, а деньги немалые. По телефонной связи ответил сельчанам начальник РУС И. Б. Конюшко:



— Вы спросите у руководства леспромхоза, что они сделали с телефонами. Нашей виши здесь нет. Вот когда нам передадут АТС, тогда мы и будем нести ответственность.

Нельзя сказать, что для недокурукцев вообще ничего не делается. Большая помощь оказывается социальным отделом районной администрации, и за год складывается приятная сумма материальной помощи. За поездку в больницу пенсионерам оказана помощь на 2 млн. 834 тыс., матери-одиночкам и малообеспеченным — 951 тыс., помощь пенсионерам — 534 тыс., многодетным — 972 тыс., малообеспеченным — 1 млн. 800 тыс., на проведение праздничных мероприятий 9 мая — 1 млн. 300 тыс., помощь участникам войны — 611 тыс. Помимо этого оказывается материальная помощь творческим коллективам на 10 млн. и продтоварами (5 млн.). Отделом соцзащиты выделено для дома престарелых различных товаров на сумму 39 млн. рублей.

На сходе активно обсуждались вопросы, которые затрагивали медицину, детские компенсации, своевременную выплату пенсий, нехватку рабочих мест. Как ни где, в Недокуре была дана оценка не только районному руководству, но и самому Президенту. Один из выступавших сказал:

— То, что у нас в стране сложился такжелая финансовая обстановка, было известно уже давно, я считаю, еще с весны, когда наша Госдума приняла постановление о том, чтобы прекратить индексацию задолжек зарплаты. А президент? Он дважды повышал зарплату учителям и не повышал. Он в своей предвыборной кампании обещал то, что сейчас не выполняется. Да, он может сослаться на то, что болел.

Заместитель главы администрации сельского поселения Зинанды Васильевны Сентебова в своем выступлении обратилась за помощью к руководству района:

— Вы сами знаете, что для нас жизненно важна дорога Елань — Кодинск. Помогите нам отремонтировать холм, который будет отдельные участки. И еще. У нас сейчас только одна рабочая скважина, из которой не бьет воду для села. Не дай Бог какая поломка с насосом, и все. Останемся без воды. Есть прорубленные скважины, но приобрести насос мы не в состоянии — нет средств.

Много в этот день вопросов было поднято недокуруками. Сход проходил очень тяжело, люди не слышали друг друга, каждый требовал свое. Несколько человек просто сидели и кричали: «Дайте деньги!» Казалось, что люди ничего не слышали и слышать не хотят. Именно в этот момент слово взяла Нина Григорьевна Терещенкова:

— Я сама коренная ангарка, жила в Замике. Мне, как

никому, наверное, жаль, что сегодня этот поселок, где мои земляки, учитель-ветераны, в общем-то добра не видят. Здесь прозвучали правильные предложения в адрес администраций района и поселка.

К ним надо прислушаться. Я сегодня представляю отдел народного образования и хочу обратиться не только к учителям, но и к районному начальству. Недокурукцы столько уже пережили в материнской, и кому им выговориться, как не нам, здесь присутствующим из районного центра. Я сегодня была в школе. За каждой выбитой копейкой, за тем граммом сыра, который сегодня здесь получили, сколько оставлено нервов. И все же мы пытаемся что-то делать, и я очень прошу: к тому, что сделано, отнеситесь не как к подачке. Это же есть, что мы смогли. А в заключение скажу: от того, как будут строиться наши взаимоотношения, насколько вы толково внесете свои предложения, будет зависеть наше с вами и настоящее, и будущее.

Е. ПЕРВУХИНА.
Фото автора.

На снимках: вертолет приземлился в Недокуре; Н. Г. Терещенкова — методист руно — выступает на сходе; экскурсия в музей; в доме престарелых.

[Окончание следует].



Здравствуйте, уважаемые работники редакции!

Мы, жители с. Паново, решаем обратиться к вам, т.к. больше не знаем, как нам быть. Надеемся, что сможете помочь, хотя в наше время трудно во что-то верить.

Мы, бывшие работники АО «Кежмалес», думали, что это мы кому-то пора уже давно бы закончились, но напрасно: нам постоянно об этом напоминают и не дают спокойно жить. Мы все люди семейные, и у нас дети — в одних пятеро, у других четверо, у третьих трое, а у четвертых двое.

Дело в том, что мы до сих пор не получили зарплату в АО «Кежмалес» с сентября 1993 года. В одно из заседаний руководителей Усть-Илимского КФ «Спиллинг» заявили, что директор АО «Кежмалес» Дзандава передает им в пользование технику и они будут рассчитывать кежмалесских рабочих. И они начали расчитывать некоторых рабочих. (У кого было маленькая зарплата), но потом разрешили, и предложили обращаться в «Кежмалес». Но техника почему-то осталась у них. Чистаков (зам. Дзандавы) сначала начал рассчитывать рабочих, но после того, как у него забрали технику, сказал, что все остальные получат деньги после того, как придет Дзандава (он якобы уехал в Москву для получения каких-то кредитов). Но Дзандава, как это не странно, до сих пор так и не появился.

Итак, ничего не получив, нам пришлось подать заявления в суд. И вот у кого год, у кого уже два года они там лежат, но никаких результатов. Справки, которые нам нужно было предоставить в суд, бухгалтер представить не мог, поэтому предстояло насторожиться, чтобы не попасть в тюрьму, искать адвоката, который нам поможет в суде, а также оплатить услуги адвоката. Но Дзандава, как это не странно, до сих пор так и не появился.

И вот 21 октября к нам в Паново приехали: судисполнитель, представитель Усть-Илимского банка, представитель ГАИ и покупатель машины из ГАИ и покупатель машины из ГАИ. Колонии. Они нам никаких документов не показали, только сказали, что у представителя банка есть решение суда забрать всю

взыскатель (Сухоплюева, Вагнер, Коваленко и других). Также по данным делам сумма иска — 85 000 000 рублей — полностью погашена должником.

В настоящее время у судебного исполнителя находится исполнительный лист арбитражного суда от 27 июля 1994 года о взыскании с АО «Кежмалес» одного миллиарда 431 миллиона 631 тысячи 207 рублей в пользу Усть-Илимского банка.

Согласно объяснительному судебного исполнителя М. М. Скоробогатой ему принимаются все меры по возмещению вышезначенной суммы в пользу взыскателя, т. е. реализуется техника, принадлежащая АО «Кежмалес».

Нарушений либо каких-то других неправомерных действий по исполнению не установлено.

В отношении невыплаты зарплаты рабочим АО «Кежмалес» поясняю, что поступившие иска судом не рассмотрены, назначены к рассмотрению на 6 декабря с. г. в том числе С. М. Григорьев и другие заявителей.

При вынесении решений и вступлении их в законную силу будут приняты все меры к их исполнению.

Т. М. ШЕВЧУК,
председатель Кежемского районного суда.

♦ ТРЕВОЖНОЕ ПИСЬМО

ТРИ ГОДА БЕЗ ЗАРПЛАТЫ

бухгалтер не представила. И вот мы ждем решения суда. Кежмалесовская техника продолжает работать. Заготавливают лес, пилят его, отправляют в Усть-Илимск, но никто никого не рассчитывает.

В конце мая к нам в Паново приехали из Кежема судисполнитель и какой-то мужчина — для переписки оставшейся кежмалесовской техники. Ну, мы решили, что наконец-то будет суд и нас рассчитывают, но удивились тому, что этот мужчина оказался представителем Усть-Илимского банка. Мы все семейство консультировались у юриста, и он нам сказал, что сначала рассчитают всех рабочих, а уж потом организацию и банки (оказалось, что они должны не только работникам). Итак, признание переписаны всеми, оценены ее сами во сколько хотели и утихли. Позже мы узнаем, что они хотят устроить торги кежмалесовской техники и выплатить долг Усть-Илимскому банку. Мы сначала не поверили этому, но, как говорится, на азиатский случай загнали кежмалесовскую машину в ограду шофера и предупредили суд в заявлении, что не отдадим машину никому, пока не будет решения суда.

И вот 21 октября к нам в Паново приехали: судисполнитель, представитель Усть-Илимского банка, представитель ГАИ и покупатель машины из ГАИ и покупатель машины из ГАИ. Колонии. Они нам никаких документов не показали, только сказали, что у представителя банка есть решение суда забрать всю

кежмалесовскую технику, прошу ее и вернуть себе долг. Мы спросили у судисполнителя: «А чем же будут рассчитывать нас?» Он ответил: «Ждите решения суда, а после этого можете обжаловать мои действия». Ну, мы, конечно, решили не рисковать и насторожились, но отказались впустить их в ограду, где стояла машина, честно, то нам даже стыдно писать, что было. Короче, мы на доверие до такого состояния, что машины не задумывались бы легли под колеса. И не известно, чем бы это все закончилось, да вовремя пришел Щербаченко Петя, он, оказывается, был назначен ответственным за технику, которую переписывали; он принес постановление В. Е. Горовского, в котором говорилось, что никто не имеет права забирать технику без решения районной администрации. Увидев этот документ, мы вообще ничего не могли понять: кто хозяин, кому подчиняться? Ну, конечно, после этого агрессивности в них пропала, хотя судисполнитель наставляла дознать дело до конца, только не известно до какого. Ни-кого не получив, они стали собираться уезжать и наподсказ нам сказали, что через неделю приедут с каким-то решением и приедут участкового, сломают ворота и заберут машину. Еще добавили, что мы будем отвечать за целостность и сохранность машины. Хотя еще в конце мая шофера их предупредили, что эта машина была угнана из гарнажа и брошена на усть-ильмской трассе. Когда шофер ее нашел, она была раз-

морожена и разграблена. Он притащил ее в гарнаж, восстановил («кемжалес» ему не дал ни одной запчасти). Так что на этой машине много чужого, а им на это наплевать.

И вообще, после этого видны мы поняли, что у них одна проблема: рассчитывать Усть-Илимский банк. И их не волнует, что рабочие ничего не могут получить уже три года. Поэтому, чтобы не случилось ничего плохого, мы просим вас: пожалуйста, помогите нам решить эту проблему! Неужели не найдется такого человека, который бы смог разобраться в этом хаосе? Может, какой-то юрист согласится нам помочь. Надеемся, что вы не отстанете, разнодушными нами от отношения к нам.

И еще. Сегодня спустя два года, Щербаченко Петя поехал в Кежему выкупать кежмалесовскую технику, но, вроде, машина не довезли до такого состояния, что машины не задумывались бы легли под колеса. И не известно, чем бы это все закончилось, да вовремя пришел Щербаченко Петя, он, оказывается, был назначен ответственным за технику, которую переписывали; он принес постановление В. Е. Горовского, в котором говорилось, что никто не имеет права забирать технику без решения районной администрации. Увидев этот документ, мы вообще ничего не могли понять: кто хозяин, кому подчиняться? Ну, конечно, после этого агрессивности в них пропала, хотя судисполнитель наставляла дознать дело до конца, только не известно до какого. Ни-кого не получив, они стали собираться уезжать и наподсказ нам сказали, что через неделю приедут с каким-то решением и приедут участкового, сломают ворота и заберут машину. Еще добавили, что мы будем отвечать за целостность и сохранность машины. Хотя еще в конце мая шофера их предупредили, что эта машина была угнана из гарнажа и брошена на усть-ильмской трассе. Когда шофер ее нашел, она была раз-

и нам очень обидно, что в связи с отсутствием денег мы даже не смогли в срок до 18 октября подписать на вашу газету; хотели выписать хотя бы с пенсии, но и ее до сих пор не получили.

С уважением:
С. М. ГРИГОРЬЕВ,
В. М. ГРИГОРЬЕВ,
А. А. КУРТЕЕВ,
М. Г. ГРИГОРЬЕВ,
Т. С. ГРИГОРЬЕВА,
Т. Н. ГРИГОРЬЕВА,
О. С. КУРТЕЕВА,
С. В. СУХОПЛЮЕВ.

С. Паново.

Поздравляем!



Поздравляем дорогого, любимого мужа, отца Александра Владимировича ПРОЩЕНКО с 40-летием!
И в этот день мы от души желаем
Всех благ земных и
неземных.
Сердечно с этим днем мы
поздравляем, Желаем бодрости, успехов
трудовых.
Хотим, чтобы не годы росли,
а счастье,
Чтоб радость спутников была,
Чтоб солнце было больше,
чем несчастья,
И жизнь была прекрасна
и светла.

Жена, дети.

Поздравляем Александра Владимировича ПРОЩЕНКО с Днем рождения!
Желаем долгих лет жизни,
Благополучия в семье,
Когда приходит день
рождения,
Бывает грустно иногда.
Ты видишь времена
движенье,
Но для тебя твой день
рождения
Пусть будет самым лучшим
днем!
Пусть утро радостным
настанет,
Счастливым будет день,
И пусть здоровье крепче
станет,
На солнце пусть не ляжет
тени!
Назарьевы, Сизых,
Набокины.

0018

— ♦ —
Администрация и профсоюзный комитет Кежемской ЦРБ сердечно поздравляют Инну Петровну КУКСАНОВУ с юбилеем!
Каждому нужно тепло,
доброта,
Чтоб радостным светом
горели глаза,
Чтоб было спокойно душа
и сердца —
Все это есть в Вас,
Так спасибо же Вам!
Когда будет трудно и
и тягостно Вам,
Не дайте значения обидным
словам.
Вы лишь улыбнитесь, расскажите
всю грусть —
И самыми счастливыми Вы
будете пусты!
017

— ♦ —
Поздравляем Александра Владимировича ПРОЩЕНКО с Днем рождения!
Закон природы так суров:
Бегут года в потоке века,
Как много есть прекрасных слов,
Чтобы поздравить человека!
Не ищем мы особых слов,
А просто от души желаем:
Здоровья, счастья и цветов.
И жить до счастья не унывать!
Друзья.

018

— ♦ —
РАЗМЕНИВАЕТСЯ приватизированная квартира (18 кв. м.) и комната гостиничного типа на двухкомнатную.
Обращаться по телефону 2-46-33 после 19-00.

— ♦ —
ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ кладовщик — оклад 200 т. р. и рабочий — оклад 160 т. р.
Обращаться по телефону 2-27-89 в рабочие дни.
019

**ПОНЕДЕЛЬНИК, 13**6.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15

НОВОСТИ.

9.15, 18.15 «Новая жертва».

10.00 Поли чудес.

11.00 Человек и закон.

11.30, 19.35 «Угадай мелодию».

12.15 Лучшие из лучших в Новогоднюю ночь.

13.10 «Захват-2. Территория

тымы».

15.20 Мультсериял.

15.45 Марафон-15.

16.00 Звездный час.

16.40 «Карин и ее собака».

17.10 «...До 16 и старше».

17.35 «Вокруг света».

19.10 Час пик.

20.00 ТЕМА.

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 ВРЕМЯ.

21.45 «Старый Новый год».

Две серии.

0.30 «Старые песни о главном-1».

КАНАЛ «РОССИЯ»

6.00 Утренний экспресс.

7.00, 10.30 «Деловая Россия».

7.30 «Магия». Мультифильм.

8.00 Ретро-шлягер.

8.25 Мультифильмы.

9.05, 18.30 «Клубничка».

9.35 «Новогоднее цирковое шоу».

11.10 «За окоцей».

11.25 «Старый Новый год» в «Доме Ростовых».

12.00, 15.00, 20.00, 0.00 ВЕСТИ.

12.25 «К Новому 1997 году».

13.20 «...До 16 и старше».

15.30 Вместе. Телекуринал.

16.00 «Русская народная сказка».

16.45 Новое пятое колесо.

17.10 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».

17.50 Там, на неведомых дрожках.

19.00 Добрый вечер с И. Уголиковым.

19.40 ВИП. (Особо важные персоны)

20.25 Двойной портрет.

20.55 «Аншлаг и Ко».

22.35 «Алло, космос!».

0.30 «Ни конек».

ВТОРНИК, 14

6.00 ТЕЛЕУТРО.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.20

НОВОСТИ.

9.15, 18.15 «Новая жертва».

10.00 Песни Арино Бабаджана.

10.40 ТЕМА.

11.20, 13.50, 15.55 Мультифильмы.

11.30, 19.35 «Угадай мелодию».

12.15 «В поисках капитана Гранта», 1-я серия.

13.20 Смехопанорама.

14.15 Брайн ринг.

15.15, 0.25 Пресс-экспресс.

15.20 Мультсериял.

15.45 «Веселая кампания».

16.10 «Волшебный мир, или Синема».

16.40 «Карин и ее собака».

17.10 «...До 16 и старше».

17.35 «Вокруг света».

19.10 Час пик.

20.00 В поисках утраченного

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 ВРЕМЯ.

21.45 «Моя любовь» Х. Ф.

23.45 Хоккей. Евролига. 1/4

Финала.

КАНАЛ «РОССИЯ»

6.00 Утренний экспресс.

7.00, 10.45 «Деловая Россия».

7.25 «Маугли».

8.00, 12.00, 15.00, 20.00, 0.00

ВЕСТИ.

8.30 Ретро-шлягер.

8.55, 19.25 «Шоу долгоносиков».

9.20, 18.15 «Клубничка».

9.55, 21.20 «Санта-Барбара».

11.25, 14.15, 20.25 Мультифильмы.

11.30 «Новогодняя небылица про Маню и Дусю».

14.30 Ваше право.

15.15 «Дочери Калеба, Эмилии, Телесериал. Две серии».

16.55 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».

17.35 Там на неведомых дрожках.

18.45 Момент истины.

19.10 ВИП.

20.35 Добрый вечер с И. Уголиковым.

22.15 «Вспоминание о серебряном веке».

22.50 Звуковая дорожка.

СРЕДА, 15

6.00 ТЕЛЕУТРО.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.54

НОВОСТИ.

9.15, 18.15 «Новая жертва».

10.00 В поисках утраченного.

10.45 В мире животных.

11.30, 19.35 «Угадай мелодию».

12.15 «В поисках капитана Гранта». 2-я серия.

13.20 Смехопанорама.

14.30 Мультифильмы.

15.20 Мультсериял.

15.45 Кактус и К.

15.55 До-мисоль.

16.10 Зев джунглей.

16.40 «Карин и ее собака».

17.10 «...До 16 и старше».

17.35 «Вокруг света».

19.10 Час пик.

20.00 «Чаполов в маске».

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 ВРЕМЯ.

21.45 «Свадьба в Малиновке».

23.30 «История лошади».

11.55 Пресс-экспресс.

12.00 Добрый вечер с И. Уголиковым.

13.20 «Магия».

14.30 Мультфильмы.

15.20 Мультфильмы.

15.45 «Колизей».

16.00 «Фанаты».

17.35 Там на неведомых дрожках.

18.45 Социально-экономическое обозрение.

19.10 ВИП.

20.35 Добрый вечер с И. Уголиковым.

22.15 «Евгений Лебедев».

22.55 «Отечеству служим».

ЧЕТВЕРГ, 16

6.00 ТЕЛЕУТРО.

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.30

НОВОСТИ.

9.15, 18.15 «Новая жертва».

10.05 «Человек в маске».

10.45 Клуб путешественников.

11.35 СМАК.

12.15 «В поисках капитана Гранта». 3-я серия.

13.20 Смехопанорама.

14.37 Мультифильмы.

14.55 Брайн ринг.

15.15, 0.50 Пресс-экспресс.

- 15.20 Мультсериял.
15.45 Лего-го.
16.10 Тин-тоник. »
16.40 «Карин и ее собака».
17.05 Рок-урок.
17.35 «Вокруг света».
19.10 Час пик.
19.30 Джентльмен-шоу.
20.00 «Моя семья».
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 ВРЕМЯ.
21.45 Комедия «Аффинанец».
23.40 «Обоз».

КАНАЛ «РОССИЯ»6.00 Утренний экспресс.
7.00, 10.55 «Деловая Россия».

7.25 «Маугли». Мультифильм.

8.00, 12.00, 15.00, 20.00, 0.00

ВЕСТИ.

8.30 Ретро-шлягер.

8.55 Сам себе режиссер.

9.25, 18.10 «Клубничка».

10.00, 21.10 «Санта-Барбара».

10.45 Мультфильм.

11.35 «Задница».

12.20 Двойной портрет.

12.55 «Кто много девушки хороших».

13.35 Репортёр.

13.50 На пороге века.

14.20 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».

15.00 «Вокруг света».

15.40 ВИП.

20.35 Сам себе режиссер.

22.05 Добрый вечер с И. Уголиковым.

22.50 Блок-нот.

ПЯТНИЦА, 176.00 ТЕЛЕУТРО.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00

НОВОСТИ.

9.15, 18.20 «Новая жертва».

10.10 «Моя семья».

10.50 Пока все дома.

11.25 Играй, гармонь любимая.

12.15 «В поисках капитана Гранта». 4-я серия.

13.20 Смехопанорама.

14.37 Мультфильмы.

15.20 Мультсериял.

15.45 Брайн ринг.

16.10 «Дом-соль».

17.10 «Дом-музей».

18.40 «Сладкая жизнь».

19.40 ВИП.

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 ВРЕМЯ.

21.45 Детектив «Яд от дегустатора».

23.15 Взгляд.

0.20 «Золото». Х. Ф.

КАНАЛ «РОССИЯ»

6.00 Утренний экспресс.

7.00, 11.00 «Деловая Россия».

7.25 «Маугли».

8.00, 12.00, 15.00, 20.00, 0.00

ВЕСТИ.

8.30 Ретро-шлягер.

8.55, 19.25 «Люди».

9.25, 18.40 «Клубничка».

10.00, 21.20 «Санта-Барбара».

10.45, 20.25 Мультфильмы.

11.25 «За окоцей».

12.20 Момент истины.

13.00 Субботний вечер с Ю. Башметом.

13.55 «Вспоминание об Итальянцах».

14.25 Диалоги о животных.

15.15 «Дочери Калеба, Эмилии».

16.50 Клуб губернаторов.

17.20 «Иванов, Петров, Сидоров и другие».

18.00 Там на неведомых дрожках.

19.10 ВИП.

20.35 Добрый вечер с И. Уголиковым.

22.15 «Барбаринада». Х. Ф.

00.31 Баскетбол. Чемпионат Европы среди клубных команд.

01.30 Ночной экспресс.

10.30 Не зевай.

СУБОТА, 18

8.00 «Поезд вне расписания».

Худ. фильм.

9.20 «Компьютерные войны-2».

9.45 Домашняя библиотека.

10.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.

10.10 Слово пастыря.

11.00 Утренняя почта. .

15.45 СМАК.

11.55 История одного шедевра.

12.25 Мелодрама «Смятение чувств».

13.50 «Поезделия». Выпуск 2-й.

14.30 Очвидное—невероятное.

15.20, 18.25 Мультифильмы.

16.40 В мире животных.

17.15 «Колоско истории».

18.40 «Каламбур».

19.10 «Кто, Мухтар». Х. Ф.

20.45 «Спокойной ночи, малыши!».

21.00 ВРЕМЯ.

21.40 В честь А. Райкина.

23.20 Фильм «Срасть».

0.55 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 11.00, 18.00, 0.00 ВЕСТИ.

8.30 «Приключения Пиноккио».

9.20 Юные виртуозы.

9.45 «Здоровье».

9.55 «Бегство с Юпитера».

10.50, 19.00 Мультифильмы.

11.30 По вашим письмам.

11.55 Вертикаль.

12.25 Музыкальные новинки.

13.55 «Темная» для С. Ястребинского.

14.35 «Семьи» для С. Ястребинского.

15.20 «Семьи» для С. Ястребинского.

16.10 «Поэт в России» — больше, чем поэт».

17.35 «Темная» для С. Ястребинского.

18.30 «Карнавальная ночь».

19.45 «Семьи» для С. Ястребинского.

20.00 «Карнавальная ночь».

20.45 «Семьи» для С. Ястребинского.

21.00 «Карнавальная ночь».

21.45 «Семьи» для С. Ястребинского.

22.30 «Семьи» для С. Ястребинского.

23.30 «Семьи» для С. Ястребинского.

24.00 «Семьи» для С. Ястребинского.

24.45 «Семьи» для С. Ястребинского.

25.00 «Семьи» для С. Ястребинского.

25.45 «Семьи» для С. Ястребинского.

26.00 «Семьи» для С. Ястребинского.

26.45 «Семьи» для С. Ястребинского.

27.00 «Семьи» для С. Ястребинского.

27.45 «Семьи» для С. Ястребинского.

28.00 «Семьи» для С. Ястребинского.

28.45 «Семьи» для С. Ястребинского.

29.00 «Семьи» для С. Ястребинского.

29.45 «Семьи» для С. Ястребинского.

30.00 «Семьи» для С. Ястребинского.

30.45 «Семьи» для С. Ястребинского.

31.00 «Семьи» для С. Ястребинского.

31.45 «Семьи» для С. Ястребинского.

32.00 «Семьи» для С. Ястребинского.

32.45 «Семьи»